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Zápis č. 2/2026 z jednání sekce SY z 18.2.2026 

Přítomny:  Marta Drochytková, Veronika Hošek, Renata Kožená, Iveta Suková, Jana 
Vidlařová 

  
Kontrola úkolů ze zápisu č. 1/2026 

1.5.1 Po kontrole zaslat do klubů obratem infomaci – z. Veronika, SPLNĚNO 
1.5.2 Opravené STD 2026 uložit na stránky sekce u ČSPS – z. Veronika, SPLNĚNO 
 

1. PER ROLLAM 

− Sekce odsouhlasila výpravu na nominační soutěž Gnomes, Wroclaw, včetně rozhodčích 

− Sekce odsouhlasila výpravu na nominační soutěž WC Paříž, Francie, včetvě rozhodčích 

− Sekce schválila úpravu limitů pro MEY – bude zapracováno do Projektu 

− Sekce odsouhlasila doplněný seznam nominačních soutěží – bude zapracováno do 
Projektů a vyvěšeno na stránkách 

 

2. INFORMACE Z VV ČSPS 

− Svaz průběžně pracuje na nové Corporate Identity, představení pravděpodobně v 2027  

− Akce ČSPS Plavec roku se uskuteční 9.1.2027 v hotelu Olšanka  

− Úplné financování z NSA se předpokládá na jaře 2026, prozatím rozpočtové provizórium,  

− Na MČR 2026 nebude přítomna Česká televize z důvodu nevyjasněných práv k hudbě 

− Na základě předběžného rozpočtu (náklady značně převyšující příjmy z akce) 
k pořadatelství EA kliniky 2026 VV vzal na vědomí odmítnutí pořadatelství sekce SY – z. 
Renata za strany Renaty 

− Ze strany svazového metodika v koordinaci s TMK sekce SY bylo potvrzeno splnění všech 
podmínek školení trenérů II. tř. pro účastníky – J. Šmídová, M. Pejšová, L. Hašková, Z. 
Jantošovičová, V. Lukáčová a vystavil jim Osvědčení o kvalifikaci. Ostatní účastníci mají 
termín pro odevzdání Závěrečné práce 31.3.2026. 

 

3. VALNÁ HROMADA SEKCE SY 

VH se uskuteční v sobotu 11.4.2026 v čase cca 15 – 17 hod v Pardubicích po ukončení 
soutěže Perníkové srdce. 
Spolu s pozvánkou bude zaslán i List delegáta, který musí být podepsán statutárním 
zástupcem klubu. Bude přiloženo k Prezenční listině. 
Navazovat bude Konference ČSPS dne 26.4.2026 
 

4. CLICKCLEAR 

Na základě feedbacku sekce informuje, že 

− Uložené hudby nejsou tak v širokém rozsahu, jak bylo prezentováno 

− Poplatek cca 80 USD je pouze za jednu skladbu, pokud je hudba tvořena např. třemi 
hudbami, pak výsledná cena je 3x80 USD 
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− Hudbu, která není v seznamu, je možné nahrát a nabídnout za určitou cenu. Administrace 
však může tuto cenu změnit (navýšit) 

− V některých regionech nemusí být zakoupena práva na vybranou hudbu. Bude podána 
oficiální zpětná vazba – z. Renata 

 

5. INORMACE Z KOMISE ROZHODČÍCH 

− Potvrzeny nominace na MČR v Brně z oddílů/rozhodčích 

− Omluveny pouze Tereza Krupová a Miroslava Pešoutová, z důvodu. dostatečné kapacity 
rozhodčích na MČR nebude Komise Rozhodčích navrhovat další nominanty 

− Nominace rozhodčích pro MČR v Olomouci proběhne na jednání 26.2.2026 

− Byl projeven velký zájem o všechna nabízená školení 

− Školení pro TC se připravuje na podzim 2026, bude nabídnuto i okolním federacím 

− Komise projednávala stížnost předsedkyně TJ Tesla Brno na nominaci rozhodčích (klub 
má zastoupeny dvě členky v této komisi) pro MČR v Brně, Renata zaslala odpověď 
s vysvětlením všech kritérií nominace  

− Komise řešila blízkost termínů soutěží MMH, Jarní pohár Plzně, MHC, kdy nebyl přihlášen 
dostatečný počet  závodnic a soutěže se dostaly do ekonomické nejistoty. Pořadatelé jsou 
si rovněž vědomi probíhajících jarních prázdnin. Ze strany pořadatelů tak může dojít 
v příští sezoně ke zrušení soutěže, vypsání jiného termínu nebo vypsání rozpisu pro jinou 
věkovou kategorii. 

− V IS ČSPS upraveno názvosloví pro WA rozhodčí a TC. Žádáme kluby o kontrolu, zda je 
vše OK. 

− VT pro malé sestavy budou řešeny pro IS snad ve 2. pololetí, prozatím sledování ručně – 
z. Veronika 

− Komise se zabývala pořízením tabletů pro rozhodčí, dle info ze svazu nejdříve na podzim 
 

6. NOMINACE ROZHODČÍCH NA MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽE 

WC Paříž, Francie   R. Kožená – rozhodčí 
     Z. Jantošovičová - TC 
WC Pontevedra, Španělsko   M. Morawitzová – rozhodčí 
MEJ Mnichov, Německo  A. Ringlerová – rozhodčí/TC (TBD - z. Renata) 
MEY Luxemburg   J. Vidlařová – rozhodčí 

A. Deáková - TC 
ME Paříž, Francie   R. Kožená – rozhodčí 
     M. Morawitzová – TC 
MSJ Budapešť, Maďarsko  R. Kožená – rozhodčí 

A. Ringlerová – TC (TBD - z. Renata) 
S. Bernardová se k datu jednání sekce konkrétně nevyjádřila ke své účasti. 
Sekce upozorňuje na možnou spoluúčast rozhodčích a TC na akcích. Pro WC platí doprava 
do/z akce na vlastní náklady (viz zápis č.11/2025). 
Sekce upozorňuje, že účast na vrcholných mezinárodních soutěžích je na rozhodnutí WA/EA. 
Pokud bude někdo chtít rozhodovat na ME Masters, ať se nahlásí Komisi rozhodčích – bude 
potřeba projít OnLine školením k získání Certifikace – informace budou následovat. 
 

RŮZNÉ 

− Obhajoby SpS se uskutečnili 19.2.2026 za přítomnosti všech čtyř zástupců SpS  - K. 
Razima NepP, Z. Jantošovičová TeBr, L. Jahodová UnOl a T. Ullmannová UnBr a za 
Komisi – A. Zenáhlík (metodik),  R. Kožená a V. Hošek – z. Veronika 

− Ve dnech 21.a 22.2.2026 proběhlo online školení na Artistic Impression a Acrobacii a 
Párovou akrobacii s lektorkou M. Kavaklioglu (FRA) – z. Renata 
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− Všichni soutěžící na ME Masters musí mít platnou sportovní prohlídku a musí být 
z jednoho klubu pro párovou a týmovou sestavu – pořadatelé budou si mociověřit na 
federaci. 

 
 
 
Další jednání sekce se uskuteční 25.3.2026 od 20:30 hod  

 

 

 

Zapsala: Marta Drochytková, 19.2.2026               

Schválila: Sekce SY 22.2.2026 


